
В МКУ г. Новосибирска «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Жемчужина» прошли соревнования «Допризывник - 2021»



В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России сложилась добрая традиция оказания благотворительной помощи подшефным детским учреждениям. Помимо оказания помощи, сотрудники аппарата и следственных отделов на транспорте активно участвуют также в правовом просвещении воспитанников.

При поддержке Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России на территории центра «Жемчужина» состоялись соревнования «Допризывник - 2021» среди воспитанников учреждений для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Цель данного мероприятия - привлечение воспитанников к активным занятиям военно-прикладными видами спорта, совершенствование уровня физической подготовки и пропаганда

здорового образа жизни.

В ходе мероприятия юные спортсмены продемонстрировали строевую выпрямку, прошли полосу препятствий, подтянулись на перекладине, разобрали и собрали автомат Калашникова.

По итогам соревнований 1 место заняла команда МКУ Центр «Жемчужина», 2 место – команда МБОУ СОШ № 128 и

3 место - команды МКУ Центр «Созвездие», МКУ Центр «Теплый дом».

Все команды были награждены грамотами и памятными подарками.

Изображения



03 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1579281>